

(Luogo)

(Data)

C E DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

Per gli utenti della Comunità europea (UE)

Per la seguente apparecchiatura:
Vive tracker
(Descrizione prodotto)
N/D
(Nome di mercato del prodotto)
2PYV200
(Nome modello)
HTC Corporation
(Nome costruttore)
No.23, Xinghua Rd., Taoyuan Dist., Taoyuan City 330, Taiwan (R.O.C)
(Indirizzo costruttore)
1482950012
(Versione software)
Tracker con wireless 2,4GHz
(Oggetto della dichiarazione)
con la presente è confermata la conformità con i requisiti essenziali dell'Articolo 3 della Direttiva 2014/53/UE, se utilizzato
per la sua destinazione d'uso e con le seguenti norme applicata:
1. Salute (Articolo 3.1.a della Direttiva 2014/53/UE)
Standard applicati: <u>EN 62479:2010</u>
2. Sicurezza (Articolo 3.1.a della Direttiva 2014/53/UE)
Standard applicati: <u>EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013</u>
3. Compatibilità elettromagnetica (Articolo 3.1.b della Direttiva 2014/53/UE)
Standard applicati: <u>EN 301 489-1 V2.1.1 / -17 V3.1.1</u>
4. Uso efficiente dello spettro di radio frequenza (Articolo 3.2 della Direttiva 2014/53/UE)
Standard applicati: EN 300 440 V2.1.1
Ulteriori conformità:
Energia: Regolamento 278/2009
Sostanze limitate: EN 50581:2012, Direttiva RoHS 2011/65/EU
Persona responsabile della presente dichiarazione:
and had
Graham Wheeler
(Nome e firma)
Direttore dei prodotti
(Posizione / Titolo)
Regno Unito dicembre 14, 2017